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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 
2019. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:58 horas, foi realizada a 25ª Sessão Ordinária de 2019 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando 
a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  14/10/2019 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres vereadores e 
que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 
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AUDIÊNCIA PÚBLICA: 
 
CIÊNCIA AO PLENÁRIO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 22/10/19 ÀS 11:30 H, 
NO PLENÁRIO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, PARA EXPOSIÇÃO DOS SEGUINTES PROJETOS DE 
LEI:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 059/2019 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO PLURIANUAL – PPA 
2018/2021, LEI MUNICIPAL Nº. 4433/17, DE 26-09-2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 060/2019 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E DEMONSTRATIVOS DA 
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2020, LEI MUNICIPAL Nº. 4579-19, DE 18-06-2019” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 061/2019 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020” 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 23/10/19. 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2019 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “DISPÕE 
SOBRE A INSTITUIÇÃO DO ARQUIVO PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS-SP.” 

 

OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 22/10/19. 

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
CONVOCAÇÃO PARA A 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019, ONDE SERÁ APRECIADO O 
SEGUINTE PROJETO, COM CÓPIA E CIÊNCIA AO PLENÁRIO:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 082/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523 DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para retirar a convocação da pauta,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- convocação retirada da pauta. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 75/2019, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e André Luiz 
Zanata, em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, em atenção ao Oficio Especial de 
15/07/2019, se houve estudo e tomada de providências visando à construção de um recuo para parada de ônibus em 
frente à empresa Itaobi, na  estrada marginal – paralela à Via Dr. Arthur Costacurta, sentido Ribeirão 
Preto/Jardinópolis, para embarque e desembarque de passageiros. 

 

• REQUERIMENTO Nº 76/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao constante problema de falta de 
água em vários bairros de nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 77/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações com relação ao atendimento da Indicação n.º 
91/2019, de 13/05/2019. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 139/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a tomada de medidas necessárias para roçada e 
limpeza da área que faz divisa com a Avenida Vereador Jorge Saquy/Rua Geny Borghe Mosna. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 192/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HELENA DE PAIVA CHAVES, ocorrido no dia 9 de 
outubro de 2019, aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 193/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADEMAR ARAÚJO DA SILVA, ocorrido no dia 11 de 
outubro de 2019, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 194/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARLUCE ALVES FONSECA, ocorrido no dia 14 de 
outubro de 2019, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 195/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
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José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADELMO NUNES DOS SANTOS, ocorrido no dia 14 de 
outubro de 2019, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal, representando o 
grupo “Diário Jardinopolense”, solicitando informações sobre o galpão de Agronegócios que ainda se encontra 
totalmente abandonado; perguntando o seguinte: Quando serão iniciadas as obras naquele prédio e qual a data de início? 
Haverá demolição total do prédio ou o que será feito naquele prédio? Argumentando que o problema não é desta 
administração, mas hoje se encontra um caos e uma perturbação para aqueles moradores; sendo que ele acha que já deu 
tempo do Executivo já ter tomado uma providência e finalizar ou derrubar aquele prédio, dando uma melhor qualidade 
de vida e segurança para aqueles moradores. Então, ele espera ter uma resposta positiva para passar aos munícipes. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal solicitando a convocação do Secretário da 
Saúde para vir a esta Casa de Leis explicar o que está acontecendo com a falta de médicos no nosso município. Já que 
não está tendo médico: a psiquiatria tinha cinco e hoje não tem mais nenhum, a gente tinha neurologista e hoje a gente 
não tem, a gente tinha ortopedista e agora está com um lá, a gente não tem urologista, proctologista; enfim, Jardinópolis 
não tem nada. Alertando que está aumentando os loteamentos e vindo cada vez mais gente para Jardinópolis. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que a Prefeitura 
informe aos nobres vereadores qual a previsão, definitiva, para que seja efetuado os reparos necessários na rede elétrica 
de todas as unidades de Saúde do nosso munícipio (postinhos, UBS, Pronto Atendimento), para que possam colocar em 
funcionamento os aparelhos de ar condicionado instalados nessas unidades? Pedindo que a Prefeitura tome medidas 
rápidas para solucionar o problema; inclusive, atendendo a uma disposição legal através da elaboração do PMOC – 
Plano de Manutenção, Operação e Controle para ar condicionado. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal solicitando que a 
Prefeitura esclareça como funciona o abastecimento de água do bairro Jardim Maria Regina e onde está interligado na 
rede? Sendo que ele também quer uma cópia da certidão de conclusão de infraestrutura, uma cópia do projeto de 
abastecimento de água e uma cópia da certidão de diretrizes de água e esgoto do loteamento Maria Regina. Solicitando, 
também, que a Prefeitura esclareça para quais setores da Cidade a água captada no poço artesiano do Morumbi é 
enviada também e desde quando, caso seja?  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal convidando o Diretor Técnico do Pronto 
Socorro Dr. Ulisses para vir a esta Casa de Leis para conhecê-lo e dar explicações sobre a escala de horário das 
ambulâncias e sobre outras perguntas pertinentes à Saúde e ao Pronto Socorro. Lamentando que ele nunca viu o Diretor 
Técnico lá no Pronto Socorro. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente solicitando informações sobre o Diretor Técnico Geral do Pronto Socorro Dr. Ulysses; perguntado o 
seguinte: Desde quando ele foi contratado? Quantas horas, por dia, ele fica ali no Pronto Socorro? Quantos dias, da 
semana, ele está ali no Pronto Socorro e se pica ponto ou não? 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda, por sugestão do Vereador Cleber, fez um requerimento verbal ao 
Prefeito Municipal e ao departamento competente solicitando explicações ao responsável pela Central de Ambulâncias 
do Pronto Socorro sobre o porquê seu pedido de uma ambulância, feito no dia 18/10/19 para uma colega de trabalho que 
passou mal e desmaiou no local de trabalho, não foi atendido até hoje? Lamentando que ele ligou na Central de 
Ambulâncias de Jardinópolis no dia 18 às 13:29h e tentou falar, por várias vezes, no Pronto Socorro das 13:27h até às 
13:33h e não obteve resultado; sendo que lhe informaram que duas ambulâncias foram para Ribeirão e uma o motorista 
estava no horário de almoço. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 75/2019 a Nº 77/2019 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 192/2019 a Nº 195/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
requerimentos e das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


